
Eπέκταση στη Γκόα

Στη μέση της δυτικής ακτής της Ινδίας υπάρχει μια περιοχή μαγική, 
με μεγάλα ποτάμια να αυλακώνουν την πυκνή βλάστηση, με ορυζώ-
νες, με απέραντες παραλίες γεμάτες κοκοφοίνικες. Μια περιοχή διά-
σπαρτη από κατάλευκες εκκλησίες, παλιά κάστρα και ευρωπαϊκά αρ-
χοντικά. Μια γη μοναδική, που όμοιά της δεν υπάρχει πουθενά αλλού 
στον κόσμο, που μαγνητίζει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή.
Η Γκόα, μακριά από την τροχοπέδη των παραδόσεων της υπόλοιπης 
Ινδίας, έχει διαποτιστεί από την Πορτογαλική χαρά της ζωής. Έχει τη 
δική της κουζίνα, τη δική της τέχνη, τη δική της κουλτούρα και τη 
δική της γλώσσα. Όλοι εδώ ξέρουν καλά Αγγλικά, αλλά αν θέλεις 
να φθάσεις κατ’ ευθείαν στην ψυχή τους, μίλησέ τους Πορτογαλικά, 

τη γλώσσα της παλιάς αριστοκρατίας. Η Βόρεια Γκόα, με την έντονη 
ζωή, με δημοφιλείς παραλίες και clubs, είναι ιδανικός προορισμός 
για όσους αναζητούν τη διασκέδαση, ενώ η νότια, που απευθύνεται 
σε πιο ήσυχους ταξιδιώτες, είναι φημισμένη για τις παραλίες στην 
Baga, την Galangute και το Candolim.
Απίθανες διαδρομές με φυτείες, γραφικά χωριά σε πορτογαλικό στυλ,  
τα ερείπια της Παλιάς Γκόα, η μοναδική ατμόσφαιρα των γειτονιών 
Φονταΐνιας και Σάο Τομέ της πρωτεύουσας Παντζίμ. Η μόνη διαφορά 
των εκκλησιών του ιταλο-πορτογαλικού μπαρόκ σε σχέση με αυτές 
της Λισαβόνας, είναι ότι εδώ περιβάλλονται από κοκοφοίνικες. Ο 
εσωτερικός τους διάκοσμος θα σας αφήσει άναυδους.

Aπίθανες παραλίες & Αγιουβέρδα



Γκόα, Εξωτικές παραλίες 
11 Ημέρες /9 Διανυκτερεύσεις
1η ΗΜΕΡΑ - 7η ΗΜΕΡΑ: Δελχί, Άγκρα, Φατεχπούρ 
Σικρί, Τζαϊπούρ
8η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΛΧΙ - ΓΚΟΑ
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την ηλιό-
λουστη Γκόα, μια μικρή, καταπράσινη λωρίδα γης 
κατά μήκος της Αραβικής Θάλασσας, ένα πολιτι-
σμικό αμάλγαμα των λαών που πέρασαν από την 
περιοχή. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

9η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΑ
Κατά τη διάρκεια της πρωινής μας ξενάγησης 
θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα Παντζί, με τα 
παλιά κάστρα, τα ευρωπαϊκά αρχοντικά, τον με-
γαλοπρεπή καθεδρικό της Παναγίας και τις πολυ-
άριθμες κατάλευκες εκκλησίες και μοναστήρια, 

ενώ στα στενά της σοκάκια θα ανακαλύψουμε την 
αποικιακή Πορτογαλία του 19ου αι. Στην Παλιά 
Γκόα, εμπορικό και διοικητικό κέντρο του 17ου 
αι., θα θαυμάσουμε πολλές μπαρόκ εκκλησίες, 
ανάμεσα στις οποίες την Bom Jesus, που έχει χα-
ρακτηριστεί από την UNESCO μνημείο παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Απόγευμα ελεύθερο 
για βόλτες και κολύμπι

10η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΑ
Ημέρα ελεύθερη στο παραθαλάσσιο θέρετρο με 
τους χιλιάδες πανύψηλους κοκοφοίνικες, που σκι-
άζουν τις πανέμορφες και πασίγνωστες παραλίες 
του.

11η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΑ - ΑΘΗΝΑ
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη αυθημερόν.

Προτεινόμενο πρόγραμμα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Περίοδος Τιμή κατ΄ άτομο σε 
δίκλινο 

Αγκρα Crystal Sarovar Premiere

01.05-30.09.17 1.065€
Τζαιπούρ Holiday Inn

Δελχί The Suryaa

Γκόα Hotel Ramada Caravela Beach Resort

Aναχώρηση από Λάρνακα + 300€  με τους φόρους αεροδρομίου

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Qatar Airways • διαμονή όπως 
αναφέρεται • μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, ξεναγήσεις • ημιδιατροφή καθημερινά. 

Δεν περιλαμβάνονται: φόροι αεροδρομίου • ασφάλεια ταξιδίου και πρόσθετες καλύψεις  285€  
• αχθοφορικά και φιλοδωρήματα


